

易建联脚伤加重确定无缘中欧赛

本报综合消息 北京时间7月16日，据央视媒体报道，易建联因为近期高强度的训练，导致脚踝伤势反复，他将不会出战本周五开始的中欧男篮对抗赛。此外，还有网友在微博上爆料称，自己在机场看到了阿联，他已经离开国家队，并且返回深圳，不过这一消息尚未得到证实。

据了解，因为今年是年轻的国家队集中训练的第一年，主教练宫鲁鸣将其称为训练年，所以每天的训练量非常大。而且这种高强度的训练量是贯穿整个夏天，就连一些90后小伙子都叫苦不迭，而刚刚回归国家队的“老同志”易建联，虽然力争不掉链子，但还是有点吃不消。

“刚刚回来，能感受到整个量应该比以前都大。”阿联在接受采访时说。“第一感觉整个都是一帮90后球员，从两个礼拜的训练过程来看，他们训练都非常卖力，都全力以赴。对抗、积极程度，那种火力比以前好多了，因为都很年轻。”

“大家都说比较累，但是每个人都在坚持，这能体现他们年轻的一个特点。比

赛训练肯定都会很累，都在很咬牙坚持。因为都想要提高，这一点体会比较深。”阿联说。

从央视曝光的视频来看，易建联的左脚踝处还有白色的绷带，这是过去一直困扰他的脚伤，去年的亚锦赛，他就曾因为此处伤势，缺席过小组赛的比赛。主教练宫鲁鸣也表示，易建联将不会参加接下来在江苏昆山举行的中欧男篮对抗赛。

“去年我整个人都比较疲劳，夏天整个赛程比较多，亚锦赛、全运会接着又是联赛，自己去年是比较累的一年，消耗得比较大，今年缓冲一下，然后回去把整个身体、整个状态恢复起来。”阿联表示。

除此之外，还有球迷在微博上爆料称，在深圳机场看到了易建联，他很有可能已经提前离开国家队了。“我在深圳机场看见了易建联，可惜速度慢了一些，只拍到他的背影。”一名网友写道。不过这一消息尚未得到证实，但按照阿联脚踝伤势加重缺席中欧对抗赛的情况来看，他很有可能是提前离队返回深圳修养。

(赵毅)



资料图：易建联



足协杯深足现场讨薪

7月15日，深圳红钻队球员在赛前打出讨薪横幅。当日，在2014中国足协杯第三轮比赛中，深圳红钻主场上演讨薪大戏，且比赛过程中有数人受伤离场，最终仅余8人在场，使得对手鲁能“不忍下手”进攻，最终以5:0“小胜”深足。

据悉，由于工资得不到支付，深圳红钻队的球员们直至赛前才最终决定出场比赛，有传言说俱乐部在赛前给大家发了欠条。赛前，队员们手持“还我血汗钱”的横幅登场，开场后全队还放弃进攻，面向本方球门进行了30秒的抗议。

新华社发

超级大乐透头奖空开 奖池升至8.3亿元再创新高

跟世界杯说拜拜，大乐透8亿元奖池有约。7月14日晚，大乐透14081期开奖，小号扎堆开出，致使头奖未能突破18连爆的纪录。当期头奖落空，也使得奖池金大涨近4000万元，历史首次冲破8亿元线，达到了8.30亿多元。

大乐透14081期开奖号码为“03、05、08、10、25；+09、12”。前区号码明显小号火爆，“10”以内的号码开出多达4个，其中“03、08”都是冷号，分别是遗漏13期、14期后开出，最大的“25”则是连续2期开出的重号，不过该号码上期开出之前遗漏了长达17期。后区是一奇一偶的全大号组合，其中“12”也是遗漏10期才开出的冷号。



这样一组号码，看上去难度非常大，大乐透14081期头奖无人中出。而在此之前，从14063期到14080期，大乐透连续18期开出头奖，已经平了最长连开的历史纪录，随着14081期头奖落空，这一纪录最终也没能刷新。

14081期二等奖则开出了多达43注，单注奖金16.6万元，其中有19注是追加投注命中，每注多得奖金9.9万元，追加二等奖单注总奖金26.6多万元。

14081期开奖过后，大乐透奖池也大涨了3772多万元，由先前的7.92亿元攀升到8.30亿元，在刷新奖池纪录的同时也是历史首次突破8亿元大关。

(娜娜)

横渡长江抢渡赛 武汉小伙力压瑞典奥运冠军夺魁

新华社武汉7月16日电 (李劲峰、甘海莹)第41届国际横渡长江活动16日在武汉举行。武汉小伙江欢首个起水，连续第三次夺冠，获得悉尼奥运会蝶泳冠军的瑞典选手弗洛兰德名列第15。

本届横渡活动分为个人抢渡赛和群众方队横渡两个部分。抢渡赛从武昌汉阳门下水，到汉阳南岸嘴起水，游程约1800米。抢渡赛男子甲组、女子组冠军奖金均为1万美元，共有83名选手参赛。40岁的瑞典选手弗洛兰德，曾多次获得奥运会、世锦赛游泳冠军。他首次参加长江抢渡，使这次比赛格外引人关注。

经过10多分钟劈波斩浪，来自武汉体院的21岁小伙江欢率先登岸，以12分37秒的成绩，连续第三届夺得抢渡赛的男子组冠军，不到20岁的德国选手戴克哈特令人

意外地游出12分46秒的成绩，获得亚军。弗洛兰德仅以13分51秒的成绩名列第15。

力压众多外籍好手夺冠的江欢表示，虽然现在参加长江抢渡选手的水平越来越高，但横渡长江与重在速度和耐力比拼的室内游泳比赛差异较大，更讲究路线选择、体力分配，“我今天取胜的关键原因就是抢渡路线很明确”。

女子组比赛中，来自云南的杨明以14分11秒夺冠。参加抢渡赛的男、女83名选手，共有59人抢渡成功。

在群众方队横渡环节，来自北京、上海、浙江、贵州等21个省区市的2400多名群众，组成30个方队下水畅游长江，其中有2329人成功完成约5000米的游程登岸，各获得一枚渡江纪念牌。

巴西主帅斯科拉里下课 巴西世界杯32强中16队换帅

本报综合消息 7月15日，巴西足协正式宣布，接受斯科拉里教练组的辞呈。而截至目前，巴西世界杯32强中的16队已经更换了教练。

从确定球员阵容时就饱受非议的斯科拉里，虽然率领着这支史上不是最差，也绝对可以倒数的巴西队，一路磕磕绊绊杀入四强，接着被德国队以7:1羞辱，随后又在三四名决赛中被荷兰人三度攻破球门。惨败的最大原因是斯科拉里战术错误。难辞其咎的斯科拉里和他的教练团队，在上周六的巴西足协内部会议上就提出了辞职，而7月15日巴西足协正式接受了这一辞呈，斯科拉里正式下课。

与斯科拉里不同的是，荷兰队主帅范加尔则在世界杯后，马不停蹄地带着荣耀赶赴曼联上任，他将于7月18日率领球队开赴美国进行季前巡回赛。

而在留任的主教练里面，比较引人瞩目的是英格兰队的霍奇森和西班牙队的博斯克。也许霍奇森和博斯克之所以能够留任，主要出于无人接手的原因，英格兰队的阵容实在够差，这把烂牌交给谁，谁都可能会搭上



资料图：斯科拉里

名声，而西班牙队则面临新老交替，在之前成绩如此辉煌的背景下，继任者压力无疑很大，因此如果有合适人选，这两位留任教练可能分分钟会走人。

(李远飞)